

индивидуальность. Везде свои архитектурные особенности, по-разному строятся жилые дома, и везде эти одно- или двухэтажные домишкы очень живописно выглядят, золотом горят купола церквей. Народ спокойный, нет московской суеты, никто не торопится, никуда не бежит, сломя голову. Наоборот, днём город пуст – все на работе, а вечером уже спит.

Монахи в Лавре, например, в Иосифо-Володском монастыре интересуются искусством, охотно общаются с художниками.

Всю неделю мы с нетерпением ждём пятницы, когда вновь будет очередной коллективный выезд на этюды от Товарищества живописцев. «Товарищество живописцев»! Какое прекрасное название!

